



भ्रष्ट मोदी इस्तीफा दें-राहुल

देश को जल्द समझ आ जायेगा कि हिन्दुस्तान के प्रधानमंत्री भ्रष्ट हैं-कांग्रेस



नयी दिल्ली, ११ अक्टूबर। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने राफेल सौदे को लेकर आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर गंभीर आरोप लगाया है। साथ उन्होंने

अनिल अंबानी के चौकीदार हैं नरेन्द्र मोदी, राफेल कंपनी पर दबाव डालने के लिये फ्रांस गई हैं रक्षामंत्री

अधिकारी ने खुलासा किया है कि इस सौदे में अनिल अंबानी की कंपनी को साझेदार बनाने के लिये भारत की तरफ से शर्त रखी गयी थी। आज यहां एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुये राहुल गांधी ने आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने इस सौदे के जरिये अनिल अंबानी की कंपनी को फायदा पहुंचाया। मोदी ने देश की जनता का ३० हजार करोड़ रुपया अंबानी की जेब में डाल दिया। राहुल ने कहा कि मैं युवाओं और देश से कहना चाहूंगा कि प्रधानमंत्री एक भ्रष्ट व्यक्ति हैं। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को अनिल अंबानी का चौकीदार बताते हुये राहुल ने कहा कि फ्रांस के राष्ट्रपति ने कुछ समय पहले जो बात कही थी, अब वही बात दसाल कंपनी के दूसरे नम्बर के अधिकारी ने भी कही है कि अनिल अंबानी की कंपनी को साझेदार बनाने के लिये भारत की तरफ से शर्त रखी गयी थी। राहुल ने कहा कि इस सौदे से जुड़ा एक आंतरिक दस्तावेज उनके पास है, जिसमें अनिल अंबानी को फायदा पहुंचाने की बात कही गयी है। (शेष पृष्ठ ३ पर)

कार्ति की 54 करोड़ रुपये की संपत्ति कुर्क

नयी दिल्ली, ११ अक्टूबर। प्रवर्तन निदेशालय ने बुधवार को बताया कि उसने आईएनएक्स मीडिया धन शोधन से जुड़े एक मामले में पूर्व वित्त मंत्री पी चिदंबरम के पुत्र कार्ति चिदंबरम की भारत, ब्रिटेन और स्पेन स्थित 54 करोड़ रुपये मूल्य की संपत्ति कुर्क की है। कार्ति यांच एजेंसी ने धन शोधन निवारण कानून (पीएमएलए) के तहत भारत में तमिलनाडु के कोडैकनाल और कूटी तथा दिल्ली के जोरबाग स्थित फ्लैट को कुर्क करने के लिए



अस्थायी आदेश जारी किया। एजेंसी ने कहा कि उसी आदेश के तहत ब्रिटेन के समरसेट में एक कार्टेज और एक मकान तथा स्पेन

के बार्सिलोना में एक टेनिस क्लब को कुर्क किया गया है। उसने कहा कि एडवांटेज स्ट्रैटेजिक कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड के नाम पर चेन्नई के एक बैंक में रखी गई 90 लाख रुपये की सार्वधिक जमा को भी कुर्क किया गया है। संपत्तियां कार्ति और उनसे कथित रूप से जुड़ी कंपनी एडवांटेज स्ट्रैटेजिक कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड के नाम पर हैं। उन्होंने कहा कि कुर्क की गई संपत्तियों की कुल कीमत 54 करोड़ रुपये है।

शेयर बाजार में हाहाकार, 5 मिनट में निवेशकों के डूबे 4 लाख करोड़

नई दिल्ली, ११ अक्टूबर। गुरुवार को सुबह कारोबार के दौरान शेयर बाजार में निवेशकों के करोड़ों रुपए डूब गए। कारोबार की शुरुआत में आज संसेक्स १७५.१३ अंक यानि २.८१ फीसदी गिरकर ३३,७८५.७६ पर और निफ्टी २९०.३० अंक यानि २.७८ फीसदी गिरकर १०,१६९.८० पर खुला। इसका असर निवेशकों की संपत्ति पर पड़ा और महज ५ मिनट में ४ लाख करोड़ रुपए डूब गए। बाॅम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) पर उपलब्ध आंकड़ों से पता चलता है कि इस पर लिस्टेड सभी कंपनियों के शेयरों को १३४.३८ लाख करोड़ रुपए का नुकसान उठाना पड़ा। बुधवार को इन कंपनियों का कुल मार्केट केप

१ करोड़ ३८ लाख ३९ हजार ७५० करोड़ रुपए था। वहीं ३० अगस्त को इन कंपनियों का मार्केट केप १ करोड़ ५९ लाख ३४ हजार ६९६ करोड़ के सर्वाधिक स्तर पर पहुंच गया था। बता दें कि अमरीकी और एशियाई शेयर बाजारों में गिरावट ने भारतीय बाजारों को भी प्रभावित किया। अमेरिकी शेयरों में गिरावट के कारण गुरुवार को एशियाई शेयर ५ फीसदी तक टूट गए। अमेरिकी शेयर बाजार पिछले आठ महीने के निचले स्तर पर चला गया। एसएंडपी५०० इंडेक्स ३.२९ फीसदी गिर गया। वहीं नैस्डेक ४.०८ फीसदी और डाओ जोस २.२ फीसदी गिरावट के साथ बंद हुआ।

दिल्ली ट्रिपल मर्डर: बेटा ही निकला हत्यारा, फ्राइम पेट्रोल देख बनाई प्लानिंग

नई दिल्ली, ११ अक्टूबर। किशनगढ़ इलाके में मंगलवार देर रात एक ही परिवार के तीन लोगों की हत्या की गुन्गी सुनझ गई है। इन हत्याओं के पीछे कोई और नहीं बल्कि परिवार का ही बेटा है। १९ वर्षीय सुरज ने ही अपनी मां, पिता और बहन की हत्या की। पिता सुरज को नशे करने से रोकता था, मां पछाई के लिए टोकती थीं और बहन उसे न सुधरने पर ताना मारती थीं, इसी बात से वह नाराज हो गया और गुस्से से हुए बड़ी बेरहमी से पिता, मां और बहन की हत्या कर दी। हत्या के बाद उसने एक मनागूत कहानी बनाई और पुलिस सहित पड़ोसियों को गुमराह किया, लेकिन उसका ये नाटक महज ८ घंटे से ज्यादा नहीं चला। पुलिस

ने मामले में आरोपी बेटा सुरज को गिरफ्तार किया है और उससे पूछताछ जारी है। पुलिस के मुताबिक इस हत्या में उसके साथ कितने लोग थे ये अभी जांच की जा रही है। बता दें कि बुधवार तड़के सुबह वसंतकुंज इलाके में एक ही परिवार में रहने वाले घर के मुखिया (पति), उनकी पत्नी और १६ वर्षीय बेटे की बेरहमी से हत्या कर दी गई थी और इस घटना में घर में ही मौजूद १९ वर्षीय बेटा मामूली रूप से घायल हो गया था। हत्या की जानकारी बालकनी से बेटे ने ही पड़ोसी और पुलिस को दी थी। मौके पर जब पुलिस पहुंची और फ्राइम सीन देखा तो दंग रह गई कि घर में न तो कोई लूटपाट हुई है और न ही कोई सामान छेड़ा गया है। (शेष पृष्ठ ३ पर)

उड़ीसा-आंध्र में तितली का कहर, ८ मरे



श्रीकाकुलम/ भुवनेश्वर, ११ अक्टूबर। बंगाल की खाड़ी पर बने दबाव के कारण उठे चक्रवाती तूफान तितली ने भयावह रूप दिखा दिया है।

गुरुवार तड़के साढ़े पांच बजे ओडिशा के तटीय इलाके गोपालपुर में इसका भयानक रूप देखने को मिला। चक्रवाती तूफान तितली उत्तरी आंध्र प्रदेश और दक्षिणी ओडिशा के तटीय तटों तक पहुंचने के बाद बंगाल की ओर बढ़ रहा है। ओडिशा के गोपालपुर में आए समुद्री तूफान की चपेट में आकर मछुआरों की एक नाव डूब जाना बताया जा रहा है। इसमें पांच मछुआरे सवार थे, जिन्हें बचा लिया गया है। तितली ने आंध्र प्रदेश के श्रीकाकुलम जिले में ८ लोगों का जीवन लीला किया है। श्रीकाकुलम जिले के पलासा रेलवे स्टेशन पर तबाही मचा दी है। वहां स्टेशन की छत को भी उड़ा दी है। जानकारी के मुताबिक ओडिशा में गोपालपुर में तूफान के कारण कई पेड़ और बिजली के खंभे उखड़ गए हैं। वहीं इलाके में तेज बारिश हो रही है। तटीय इलाकों में तेज हवाएं चल रही हैं। चक्रवात की भयावहता को देखते हुए ओडिशा सरकार ने १८ जिलों में रेड अलर्ट जारी किया है। सरकार ने ऐतिहासिक बरतते हुए बुधवार को ही तटीय इलाकों से करीब तीन लाख लोगों को बाहर निकाल लिया था। (शेष पृष्ठ ३ पर)

विजय माल्या: बंगलुरु की संपत्ति होगी जब्त

नई दिल्ली, ११ अक्टूबर। दिल्ली की पटियाला हाउस कोर्ट ने प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की अर्जी पर फेरा कानून के अखंडन के आरोपी शराब कारोबारी विजय माल्या की संपत्ति जब्त करने का आदेश दिया है। गौरतलब है कि पिछले ४ जनवरी को पटियाला हाउस कोर्ट ने विजय माल्या को भगोड़ा घोषित कर दिया था। ईडी के समन के बाद उपस्थित नहीं होने पर ईडी ने उन्हें भगोड़ा घोषित करने के लिए पटियाला हाउस कोर्ट में अर्जी दायर की थी। पहले की सुनवाई के दौरान ईडी ने कहा था कि माल्या की उपस्थिति के लिए उसने कोई कोर कसूर नहीं छोड़ी है। उसने माल्या के दफ्तर और आवास पर नोटिस भेजा। यहां तक कि अखंडनों में भी विज्ञापन दिया था। ईडी का कहना है कि विजय माल्या पर ने १९९६, १९९७ और १९९८ में लंदन और यूरोपीय देशों में आयोजित फॉर्मूला वन चैंपियनशिप में किंगफिशर का लोपो दिखाने के लिए एक ब्रिटिश फर्म को दो लाख अमेरिकी डॉलर दिए थे। ईडी के मुताबिक माल्या ने ये रकम रिजर्व बैंक की बिना पूर्व अनुमति के लिए थे जो फेरा के नियमों के अखंडन के तहत आता है।

आतंकी मन्नान के समर्थन में एएमयू में हंगामा

अमुवि कश्मीरी छात्र आतंकी को दे रहे थे 'सलामी', प्रोक्टर टीम व पत्रकार को पीटा, पल-पल की डीएम ने दी शासन को जानकारी

आर.पी.शर्मा अलीगढ़, ११ अक्टूबर। एएमयू के पूर्व छात्र आतंकवादी अब्दुल मन्नानवानी के मुठभेड़ के दौरान मारे जाने से एएमयू में पढ़ रहे कश्मीरी छात्रों ने रोष उत्पन्न हो गया। कश्मीरी छात्रों ने कनेडी हाल के लॉन में सभा करके रोष जताया और नमाजे जनाजा पढ़ने का प्रयास किया। जिसे एएमयू की प्रोक्टर टीम ने रोका जिस पर छात्रों के साथ उनकी नौकरी और धक्का-मुक्की हुई। इसी दौरान कश्मीरी छात्रों ने राष्ट्रीय सहारा के संवाददाता को कश्मीरी छात्रों ने पकड़ कर खींच लिया और मारपीट करते हुए प्राण वाकत हमला किया। यही नहीं उनके दो मोबाइल भी लूट लिए। प्रोक्टर टीम ने उनको कड़ी मशकत के बाद बचाया। इसी बीच कश्मीरी छात्रों की गैर कश्मीरी छात्रों से साथ नहीं देने पर तीखी झड़पें भी हुई। अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय में रिसर्च स्कॉलर



अब्दुल मन्नान वानी ने आतंकवाद का रास्ता अपनाते हुए गत दो जनवरी को एएमयू छोड़ दी। इसकी जानकारी गत नौ जनवरी को ए.के. ४७ के साथ वानी ने अपना फोटो सोशल मीडिया पर डाला तब हुई। कश्मीर के कूपवाड़ा में गुरुवार को सेना के साथ हुई मुठभेड़ में अब्दुल मन्नान वानी समेत दो आतंकवादी मारे गये। इसकी जानकारी जैसे ही एएमयू में पढ़ रहे कश्मीरी छात्रों को हुई तो वह कनेडी हाल के लॉन में एकत्रित हो गये। इन कश्मीरी छात्रों ने अन्य गैर कश्मीरी छात्रों से साथ देने को कहा। लेकिन उन छात्रों ने इसे गलत बताते हुए साथ देने से मना कर दिया। इस पर उनकी झड़पें भी हुई इसकी भयम जिला प्रशासन व एएमयू प्रशासन को हुई तो जिला प्रशासन ने सख्त निर्देश दिए। एएमयू प्रशासन के अधिकारी और प्रोक्टर अपनी टीम के साथ वहां पहुंच गये। कश्मीरी छात्रों ने यहाँ भाषण देते हुए रोष जताया। (शेष पृष्ठ ३ पर)

गंगा के लिए हो गये बलिदान डा.जी.डी. अग्रवाल

हरिद्वार, ११ अक्टूबर। एक तरफ भारत में पर्यावरण की रक्षा के लिए नरेन्द्र मोदी विदेशी संस्थाओं से पुरस्कार प्राप्त करते हैं वहीं दूसरी तरफ गंगा को अखिल साफ रखने और उसके ऊपर एक अधिनियम की मांग को लेकर १११ दिन से लगातार भूख हड़ताल पर बैठे डा.जी.डी. अग्रवाल की आज मौत हो गयी लेकिन उत्तरखंड सरकार ने उनके अनशन को हल्के में लिया जिसके चलते आज देश का नामीगिरामी पर्यावरणविद जीडी अग्रवाल हमसे हमेशा-हमेशा के लिए दूर चला गया और इस पर्यावरणविद की मांग भी उनकी मौत के साथ दफन हो गयी। सरकार कितनी निकम्पेन पर उतरी हुई है कि एक व्यक्ति गंगा की रक्षा और सुरक्षा के लिए हरिद्वार के अपने आश्रम में १११ दिन से अनशन नहीं कर रहा है ऐसी सरकार की खुफिया एजेंसी क्या कर रही है। जो भी हो आज जब उन्हें हरिद्वार से दिल्ली ले जाया जा रहा था तो उन्होंने रास्ते में ही अपने प्राण त्याग दिए। उल्लेखनीय है कि गंगा की अखिलता और निर्मलता को बनाए रखने के लिए विशेष एक्ट पास कराने की मांग को लेकर आमरण अनशन कर रहे ८६ साल के स्वामी ज्ञान स्वरूप सानंद का आज दोपहर बाद एमम त्रिभुवन में निधन हो गया। डॉक्टरों के मुताबिक स्वामी सानंद का निधन हार्ट अटैक के कारण हुआ है। प्रो. जीडी अग्रवाल (स्वामी सानंद) पिछले १११ दिन से लगातार व्रत कर रहे थे। बता दें, स्वामी ज्ञानस्वरूप सानंद अनशन पर थे। उनकी गंगा तपस्या लगातार जारी



रही। जिस तरह से स्वामी सानंद अपने प्राणों की बाजी लगाकर गंगा तपस्या कर रहे थे, वह नदी एवं गंगा प्रेमियों के लिए चिंता का विषय है। स्वामी सानंद लगातार ११४ दिन से अनशन पर बैठे थे और मंगलवार को जल भी त्याग दिया था। जिसके बाद उन्हें एमम त्रिभुवन में भर्ती कराया गया था। अनशन के दौरान स्वामी ज्ञानस्वरूप सानंद सिर्फ जल, नमक, नींबू और शहद ले रहे थे। बुधवार को पूर्व नियोजित कार्यक्रम के अनुसार दोपहर १२:३० बजे पुलिस बल मातृसदन पहुंचा था। जिसके बाद जबरन उन्हें भर्ती कराया गया था। बता दें कि इससे पहले १३ जून २०११ में गंगा रक्षा की मांग कर रहे निगमनंद की हिमालयन अस्पताल जौलीग्रंट में मौत हो गई थी।

केंद्रीय मंत्री एमजे अकबर से सरकार जल्द ले सकती है इस्तीफा

महिलाएं आरोप लगा चुकी हैं। इसके चलते मोदी सरकार उन पर जल्द ही बड़ा फैसला ले सकती है। जानकारी के मुताबिक एमजे अकबर को अपने पद से इस्तीफा देना पड़ सकता है। वह फिलहाल नाइजीरिया की यात्रा पर हैं। सूत्रों के मुताबिक अकबर से इस्तीफा लेकर उन्हें पार्टी के लिए काम करने को कहा जा सकता है। खबर के मुताबिक सरकार ने एमजे अकबर से नाइजीरिया दौरा बीच में छोड़कर देश वापस लौटने को कहा है। पार्टी नहीं चाहती कि आगामी चुनाव में भाजपा की छवि किसी भी

वजह से धूमिल हो और उसका असर चुनाव पर पड़े। खासतौर पर महिलाओं से जुड़े मामले में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी गंभीर दिखाई दे रहे हैं। वहीं दूसरी ओर इस कैम्पेन के तहत अभिनेत्री तनुश्री दत्ता ने गुरुवार को अभिनेता नाना पाटेकर, कोरियोग्राफर गणेश आचार्य, फिल्म डायरेक्टर राकेश सारंग और प्रोड्यूसर समी सिद्दीकी के खिलाफ एफआईआर दर्ज करा दी है। तनुश्री ने आरोप लगाया है कि नाना पाटेकर ने उन्हें गलत तरीके से छुआ था।

बिटकाउंन एक्सचेंजों ने किया 2.5 अरब डॉलर का घोटाला

नई दिल्ली, ११ अक्टूबर। अमेरिकी साइबर सिव्कारिटी फर्म साइफर ट्रेस ने कहा कि साल २००९ से क्रिप्टोकॉर्सी एक्सचेंजों ने २.५ अरब डॉलर (करीब १८० अरब रुपए) मूल्य के बिटकाउंन की लॉन्ड्रिंग की। इन क्रिप्टोकॉर्सी एक्सचेंजों का ठिकाना भारत से बाहर है, जो भारत से मनी लॉन्ड्रिंग को बढ़ावा दे रहे हैं क्योंकि उन्हें प्रभावित करने वाला कोई स्पष्ट मनी लॉन्ड्रिंग विरोधी कानून अस्तित्व में नहीं है। (शेष पृष्ठ ३ पर)

मुस्लिम छात्रों को अलग बैठाने के मामले में स्कूल इंचार्ज निलंबित

नयी दिल्ली, ११ अक्टूबर। राष्ट्रीय राजधानी के एक प्राथमिक विद्यालय में हिन्दू और मुस्लिम छात्रों को अलग अलग कक्षाओं में बैठाने को लेकर उत्तरी दिल्ली नगर निगम (एनडीएमसी) ने स्कूल के प्रमुख को निलंबित कर दिया है। एनडीएमसी के आयुक्त मधुप व्यास ने यह जानकारी देते हुए शिक्षक के कृत्य को 'अकल्पनीय' और 'अक्षय्य' करार देकर निंदा की। व्यास ने कहा, मुझे मेरे अधिकारियों ने आरोपों के बारे में जानकारी दी। (शेष पृष्ठ ३ पर)

नवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

भारत में पहली बार धूप की १२ खुशबूएँ एक साथ

त्रिरंगा

अगरवन्ती

स्वास मौके पर स्वास खुशबूओं वाली स्वास अगरवन्तियाँ एवं धूप

यह खुशबू चत रही है, सबको साथ तेकर

सेक्रेड आवाह : फिलवटी एवं चंदिया अगरवन्ती एवं धूपवन्तियों बनाने और बेचने वालों का बहिष्कार करें।

For queries contact at email: siddhartha@sacredindia.in fb.com/sacred.in